

## Notification of company name change to "SATAKE MultiMix Corporation"

SATAKE CHEMICAL EQUIPMENT MFG., LTD. (Toda City, Saitama Japan, President: Mitsutoshi Nishioka) changed its company name on November 1, 2021.

Therefore, we would like to inform you the new company name "SATAKE MultiMix Corporation".

Our company started a business in 1920 and has continued it under the name of Satake Chemical Equipment Mfg., Ltd. since 1942.

Last year marked the 100th anniversary of our business start. This is the result of the cooperation of many of our business partners and partner companies, and much appreciate the advice of our long-standing customers. Once again, I would like to express our deepest gratitude.

With the 100th anniversary of our business start, we changed our name to "SATAKE MultiMix Corporation" in the sense of our second start. We will take on the challenge of achieving the next 100 years with a new stance that is conscious of global expansion.

In the future, we will strive to respond to your requests even further, and we ask for your support in this endeavor.

[New company name]

**SATAKE MultiMix Corporation** 

佐竹マルチミクス株式会社 SATAKE MultiMix Corporation

[Contact] SATAKE MultiMix Corporation

Planning Office

₹335-0021 Niso 60, Toda-shi, Saitama Japan (Mixing Technology Laboratory)

URL: https://www.satake.co.jp/en MAIL: info@satake.co.jp